



ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE LAURENTINO

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 07/2023 RETIFICAÇÃO Nº 01/2023

O MUNICÍPIO DE LAURENTINO, Estado de Santa Catarina, faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 01/2023 do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 07/2023, conforme segue:

I- Retifica-se no quadro do item 2.1 do edital a habilitação mínima do cargo de Professor de Educação Física (Habilitado) – 20h.

Onde se Lê:


Cargo/Função	Vagas	Carga Horária Semanal	Habilitação Mínima	Salário	Tipos de Prova	Valor da Taxa de Inscrição
Professor de Educação Física (Habilitado)	CR	20h	Superior em Disciplinas Específicas Educação Física.	R\$ 1.936,60	Objetiva e Títulos	R\$ 50,00

Leia-se:

Cargo/Função	Vagas	Carga Horária Semanal	Habilitação Mínima	Salário	Tipos de Prova	Valor da Taxa de Inscrição
Professor de Educação Física (Habilitado)	CR	20h	Superior em Disciplinas Específicas Educação Física: registro no órgão fiscalizador (CREF).	R\$ 1.936,60	Objetiva e Títulos	R\$ 50,00

II- Demais itens do edital permanecem inalterados.

Laurentino (SC), 22 de agosto de 2023.


AGENOR AVI
Prefeito Municipal em Exercício